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ITO MAPAKATW OXAHaA daivovtal ol LooSUVAULKEG EMLPAVELEG O KATIOLA TIEPLOXN TOU Xwpou. Edv éva
apvNnTko onpelako poptio g = —3 uC adebel eAelBepo oto onpueio A, va Bpebel mpog ota katevBuvan
Ba kwnBel kat va Bpebel To €pyo ou mapayetal anod to nedlo edv n petakivnon autn elvat ion pe 2 mm.

-12v -10vV -8V -6V -4V

Auon: Ta apvntkd doptia Kvouvtal tpog epLoxeg unAdtepou duvapikou kat dpa to g Oa kwnOei tpog
ta 6e€Ld. ATo To oxfua BAEMOULE OTL TO SUVOULKO OUEAVEL YPAUULKA E TNV OIOOTACH KAl UTO CNUALVEL
otL E = otaBepd adou

V=—fde=—Efdx=—Ex+c

Ané to Sedopévo oxrjpa éxovpe avénon tng taong katd —4 — (—12) = 8 V péoa oe 10 mm ko dpa and
arAf avaloyia unmopoupe va ovpe OtL ota 2 mm Ba éxoupe petafolrn kata 8/5 = 1.6 V. H Stadopd
NG SUVOULKAG EVEPYELOC TOU POopPTiou LooUTaL UE

AU = qAV = =3 x 107° x 1.6 = —4.8 X 107 Joules
To €pyo divetal anod thy

W = —AU = 4.8 x 107° Joules

21O MOPOKATW oxpa Eva BeTkd poptio 3 pC avaykAleTal amo KAMOLEG EEWTEPLKEG SUVANELG va KLvnBEl
guBlypappa Katd 2 mm otnv gublypapun dtadpour) AB péca oe TEPLOX TOU XWPOU OTOU UTTAPXEL
nAektplkd medio pétpou 12 N/C onwg daivetat. Na umoloylotel n Stadopd Suvapikol Kotd T
UETAKiVNON auTh.



To d! eivaw katé Tov aova x aAAd to E oxnuatilet ywvio 180 — 45 = 135° pe autdv. Etol

B
Vg =V, = —f Ecos135%x
A

To Ecos135° eival otaBepd kat propel va Byet ktdg oAoKANPWUATOC. OToTE

B

Vg =V, = —Ecosl350f dx = —Ec0s135%4x = —12 x (—0.707) X 2 x 1073 = 0.017 V
A

To NAEKTPLKO SUVALLLKO OE KATIOLOL TLEPLOX TOU XWPou Sivetal armd tnv cuvdptnon V(x) = ax? énov a =
10 Volts /m?. Onwg daivetal oto mapakdtw oxApa, éva Betikd dpoptio 3 uC avaykdletol anéd KAMoLES
e€wTtepLKEG SUVAUELG va KvnBel og auTr TNV MEPLOX KATA UAKOG TNC OTIELPOELSNC TpoxLag AB. H tpoxla
QUTNA EXELTNV LBLOTNTA VO TEUVEL TOV dova x Sladoxkd katd 10% Alyotepo armd OTLn TPonyoULEVN TOUN,
ylat Tapadelypa n x-ouvieTaypevn tou onpeiov A’ gival x; = —0.9 m evw Tou onueiou A givatl x, =
1.0 m. Na Bpebei n dtadopd Tng SuvapLkng evépyelag Tou ¢poptiou petafd Twv onueiwy A kot B.



Auon:
To onueio B eivat n 3" oe oelpd ToUN LETA TO A Kal dpa n CUVTETAYUEVN Tou Ba elval ion pe
xg = —(0.9)3x, = —-0.729m
Ano tnv debopévn ocuvaptnon V(x) €xoupe:
V, =10 % 1%2 = 10 Volts
Vg = 10 x (0.729)? = 5.31 Volts
H Stadopd SuvapuikoL sival ion pe
Vg =V, =531 —10 = —4.69 Volts
H avtiotoyn dtadopd SuvapLkng evEpyeLag eival ion e

Usg—Uy=q(Vg —V,) = —4.69 x 3 X 1076 = —14.07 x 1076 J

No urtoAoyLoBel e ohokArpwan to NAEKTPLKO TeSio TTOU SnLoupyELTaL oTNV apXn TWV afOVWV AOYWw ULaG
opolopopda poptiopevng Aemtng paBdou mou Ppépet doptio Q Kol Tou eKTEIVETAL KATA KOG TOU dfova
xanotox = aéwgtox = B (omou B > a > 0).



AUgn: 1o mapoKatw oxnua daivetal n papdog emavw otov afova x. Oa TeEPAXIOOUNE TN papSo og HIkpd
OTELPOOTA KOUMATIA He PAKOG dx To KaBéva, OnMwg auto Tou ¢GaiveTol 0TO OXAUA TO Oomolo améxel
andotacn x ano tnv apxn O kat Ba umtoAoyloou e To avtiotolyo nedio mou dnuloupyeital oto onueio O.

x=pf

i dx i

i
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Nooco doptio dg mepiexel 1o dx; AdoU n katavopr tou ¢optiou €lval opoloyeving, TOTE 0 AOYOG Twv
doptiwv gival ioog pe Tov AdOyo Twv punkwv. Maipvovtag avaAoyieg yla tnv 0An pdpSo Kal To aAnelpooTto

NG KOUUATL, 08nyel oTo anMoTéAeopa

dq  dx

Q B-a
Adou 1o dg eival otnv oucia éva onpelako doptio, Tote Ba Snpoupyel oto onpeio O éva nedio dE pe
dopd mpog ta aplotepd (edv tonoBetriooupe oto O éva BeTikd SOKIUAOTIKO PopTio TOTE N SUvaun Tou
Ba SexBel and 1o dg Ba eival mpog ta aplotepd) Kat péTpo ou cupdwva pe Tty EE. 2.3 divetal amod tnv

d
dE = k=
X

Q dx

dE =kg=0"7

ort’ OToU pe OAOKANPWON EMAVW Og OAN TN PABSO TTPOKUTITEL TO AMOTEAECHA

Ezkﬁ?aLiai_kaﬁgaG_%)

E=kap

Noa urtoAoyloBel pe tn péBodo tng oAoKANPWOEWC TO NAEKTPLKO Ttedio Tou Snuloupyeital oto onpeio A
TOU TapakdTw oxnpatog pe ocuvtetaypévn (0, p) Aoyw piag opowdpopoda doptiopevng Aemerig paBdou
Tou Bpiloketal emavw otov afova X anmd To X = — @ €wWC TO X = « €AV N YPOUULKA TTUKVOTNTA TOU
doptiou tn¢ eivat ion pe A. Inueiwaon: Aoyw €AAewng xpovou, adnoTe To AMOTEAECUA 0aC O Hopdn
OAOKANPWUATOC TO Omoio Ba TPEMEL va TEPLEXEL HECO OVO YEWUETPIKEG METAPANTEG OMWG UNAKN Kall



YWVLEC (KATIOLEG TIPETIEL VA TIC OPLOETE £0€lG) EVW KTOC OAOKANpWUATOG Oa TpEmel va TormoBetnBolv OAeg
ol otaBepéc.

X =—-a p - xX=a

1 1
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Auon:

Onwg daivetal oto mapakdatw oxnua, "tepayilovpe” tn pafdo oc anelpootd KOPpATLA. EoTw €va TETOLo
KOUUATL amelpootol eUpoug dx oto onpeio B tng paBSou e CUVTETAYUEVN X TO OTIOLO ATEXEL OMOOTAON
r ard 1o onpeilo A. To KOpATL auto Ba meplexel amnelpootd doptio ioo pe dg = Adx kal €ToL Ba opayel
oto onpelo A éva amnelpootd nedio oo pe

dq dx

dE = k —2 = kl—z

T r
H dopd tou dE daivetal oto Zxfipa. To dE pmopei va avaAuBel og Suo cuviotwaoeg x kaL y. MNpooéfte otL
n pAapSoc gival TOMOBETNUEVN CUULETPLIKA EMAVW OTOV Afova X Kal £TOL yla KABe onueio B umdpyel kat
TO GUUMETPLKO TOU ohuelo, é0Tw B, To omoio Ba woaméxel and to B kat Ba napdyet nedio dE' ioov pétpou
oAAG SladopeTikng dopag Mpog Ta mAvw Kot d€ld, Onwg daivetal Kal oto €vBeTo Tou oxnuartoc. Etay,
otav aBpoilcoupe TNV cuvelodopd Tou KABE KoppaTIoU TS pAPBSoU, oL 0pLlOVTLEG CUVIOTWOEG TOU OALKOU
nedlou aAAnAo-avatlpouvtal og {euyn Kal to medio Ba €xeL poOvo katakopudn cuvictwoa. Apa amno tn
ouvelopopd tou onpeiou B Ba kpatricoupe povo tnv katakopudn cuvictwoa dE, = dEcosf
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OMokAnpwvovtag OAeg Tig cuvelodopig odnyel oto

x=a x=a x=a dx
E = f dEy =f dEcosO = klf r—zcose

X=—a X=—a xX=—a



Na urmoAoyloBel pe tn pEBodo tng oAokAnpwoewc To NAeKTPLKO edio mou Snuoupyeital oto kévtpo O
opolopopda poptiopévou Aemtol NpLSAKTUALOU apeAntéou mayoug, aktivag R kot poptiou loou pe Q.

Auon:

Onwg daivetal oto mapandvw oxAua, o nudaktuAlog exteivetal and ywvia ¢ = 0 éwg kot @ = .
MrmopoUpe va Bewprooupe To SAKTUALO WG €va cUVOAO CNUELOKWY OPTLWV, VA XPNOLULOTIOLHOOUE TV
E€. 2.3 yla to KaBéva amod autd Kal TeAkd va abpoicoupe (OAOKANPWOOUUE) WoTe Vo PPoUE TO OAKO
nedio mou autd dnutoupyouv. MNa to okomod auto "tepayiloupe" tov SAKTUALO O OTOLXELWSN KOUUATLO
TIOU TO KaBEva avtiotolyel o€ otolelwdn ywvia dg kal meplexel poptio dg. Autd To dpoptio dSnuoupyel
oTo KEVTpo O €va NAEKTPLKO Tedio oo pe

dq
dE = kﬁ
SUMMETPLKA WG Ttpog T0 doptio dq OXETIKA PE Tov agova y UTtdpXeL Kot Karolo dAho doptio dq’ = dq to

omoio dnuloupyet oto kévipo O éva nAeKkTpLko nedio oo pe

dq'

dE’ = kﬁ

dE dE ~~~~~~~~~ ¢ i(gt ¢ff):
k“ 3
dE, dE,

Onwg daivetal kat oto £vBeto oto K&tw Se€l pépog tou oxfpatoc, ta duo nedia dE kal dE' eival {oa
KATA LETPA OAAA SLadEPOUV KATA TTPOCAVATOALOMO. AOYW TNG OXETIKNAG CUMMETPlaG Twv duo dpoptiwv dg
kot dq’ w¢ mpog tov d€ova y, ta Suo media £xouv (0e¢ KaL AVTIBETEG X-CUVIOTWOEG OTIOTE AUTEG AAAnAo-
etoudetepwvovtal petafl toug. Emopévwg katd tnv ohokAnpwon Ba Bewprioou e LOVO TNV Y-CUVLOTWOA



dE, = dEsing

N omola 0TO GUYKEKPLUEVO OXMKa Elval PO Ta KATW. To oAlkd medio Ba toovtal pe

Ezf dE, =f dEsing
HM HM

OTOU N OAOKANPWON YIVETAL EMAVW O€ OA0 ToV NULSaktUALo (HM). Adou to dpopTio eival opoloyeveg, TOTE
nalpvovtag anAég avaloyieg o8nyoUAoTE OTO AMOTEAECUOL

dq do
Q o
Emopévwg to otolyelwdeg medio dE ypadetal wg e€AG:
dq _ Qdg
dE=k—=k
R? TR?

H oAokAnpwon obnyel oto anotéAeoua

2kQ

[—cosplg=0 = —3

Q Vs
E=k—; j = k—
k 2 f(pzosmgo dp =k _—y

pE dopd TPOG T KATW.

Me tn BorBela Tou vopou Tou Gauss, va Bpebel To NAeKTPLKO Ttedio MAVTOU OTO ECWTEPLKO HLAG EMIMESNC
HMOVWTLKAC TMAGKAC ameipou eMIPAVELAG KoL TIEMEPOOUEVOU TAXoUC d (Un Aemtr mMAdKA) e opolopopdn
XwpLkn Tukvotnta dpoptiou 7. MNapte yla eukoAia Tov dfova x kdBeta otnv emidpdavela tng MAGKAG, LE TO
x = 0 oT0 KevTpLKO eMtinedo NG MAAKAS (ETOL WOTe oL eMIAVELEG TNG TTAAKAG va eivat oto x = +d /2) kat
XPNOLLLOTIOLNOTE TO YEYOVOG OTL UTIAPXEL CUUHETPla wg mpog +x. Emiong umoB£ate OtL N katelBuvon Twv
SUVAULKWY YPOUUWY Elval TopOpoLa LE aUTH HLag AEMTAG MAGKAG LE TOV (510 TPOCAVATOALOUO.

Auon:

Emdéyoupe wg emidavela Gauss £va opBoywvio aparnAenineSo 0To e0WTEPLKO TN TTAAKOC, LE TIG SUo
eMPAVELEC TOU va €xouv otabepn ouvtetaypévn tx. Eotw OTL ol dAAeg Suo SLOOTACEL AUTAG TNG
ermudavelag eival pnkog L katd pnkog tng oeAidog kal Babog w kdbeta otn oeAiba.



x A AUVOLILKEG
) VPOUHEG
ermuupavela Gauss
\ d/2 A A A
4.___________\___MVLKOS’_J _______________ A N
X
—X
HOVWTLKN TTAQKQL —d/2 vVVYyY
Edapudloupe Tov vopo tou Gauss
§E-ai=2
€o

H erudadvela Gauss mepikAeiel 0yko V = 2xLw Kal €T0L amo TV MUKVOTNTA GoPTiou TO TIEPLKAELOUEVO
doprtio elval oo pe

Q =nV = 2nxLw

Ao ta Sedopéva, oL SUVAULKEG YPOUMEG €lval KATA UAKOC TOU dfova X Kol £TOL OTO TMOPATIAVW
oAokANpwua cUVELODHEPOUV OVO oL SUO eTLPAVELEG TTOU elval kABeteg otov afova x pe epfado A = Lw
n kaBepio. To nAekTpLkd medio eivat mapAdAAnAo pe To kaBeto tng KAOe emidpavelag Kat £ToL:

2nxLw
E(x)Lw + E(—x)Lw = ns
0
Noyw ouppetpiag nepipévoupe E(x) = E(—x) ondte
2nxLw
2E(x)Lw = 7 => E(x) =lx
€o €o

B2. Me tn PonBela tou vouou tou Gauss, va Ppebel o NAekTplkO Tedio OTOV €EWTEPLKO XWPO EVOG
oywylHou Kulivépou ameipou pAkoug Kal aktiva¢ R o omoiog eival ¢optiopévog opoldopopda Ue
emipaveLlakr TukvotnTa ¢poptiov ion pe o

Auon:

Onwg daivetal kal ota MAPAKATw Suo oxAHATA, AOYyW KUAWVOPLKAG CUUUETPIAC, €TUAEYOUUE yLa
emibavela Gauss éva KAeLoTO kUAWSpo aktivag p > R kat pfikoug L, opoafovikd pe tov dedopévo
KUAW6poO.



TPIZAIAZTATH AMNEIKONIZH

Erudadvela Gauss

AywyLuog KUALVEpog
L QTELPOU UNKOUG

Gauss

MNMAATIA OWH

JTOuG aywyoug 6o To poptio KatavépeTal otnv emidAaveld Toug kal To edio eival kaBeto og authv. Apa
N
Ol SUVOULKEG YPOUUEG elval 8LOSLACTATEG AKTLVIKEG OTWE OTNV Ypauun doptiou amneipou urkouc. To dA

ot duo Baocelg By kat + B, tou KUAivopou Gauss elval kaBeto oto E kou étol E - dA = 0 ekel kau Tat
avtiotolya oAokAnpwpata pundevidovral. ITnv mopanisupn enibaveta IT BAémoupe and tnv mAdayla ogn

6TLT0 dA eivan mapAaAAnAo Ue To E xavétoL E - dA = EdA. Emopévwe
3€§-d5=2= [ Eoai+ | E-dg+fﬁ-dg=2=>fEdA=9
€o B B, g

1 n €o €o

omnou Q sivat to nmepikAeldpevo poptio amnod tov KUAWVSpo Gauss. AOyw KUAWVEPLKNAG cuppeTpiag To E elval
otaBepod enavw otnv I1 kal £ToL pnopel va Byel EKTOG OAOKANPWHATOG:



plar=C
i €o

To eupado tng mopamieupng emudavelag tou Kulivbpou Gauss eival (oo pe 2mpl (Baonxuyog).
Emopévwg

2EmpL = 2
o

Mével povo va urtoAoyloou e To TteplkAeLOEVO PopTio Q. AdoU auto eykAwPiletal péoa og purikog L tou
oyWyLHou KUAivepou, n avtiotolyn mePIKAELOUEVN EMLDAVELD TOU aywyoU €xel epPado (oo pe

A = 2nRL

Aedopévou OTL n emubpaveloky mukvotnta ¢optiov o eival €€ oplopol doptio ava eppadd, to
TIEPLKAELOPEVO PopTio LoouTal e Q = 04 = ag2mRL kal €ToL

o2nRL
2Empl =
€o
n
oR
E=—
€op

Me tn BonBela tou vopou tou Gauss, va Bpebel To NAektplkd Medlo 0TO E0WTEPIKO EVOC HOVWTIKOU
KUAlv6pou ameilpou pnkoug Kot aktivag R o omolog eival popTLopEVOC OPOLOPOPdA LE XWPLKA TIUKVOTNTA
doptiou 1 (boptio/dykog). Mapte Sedopévo OTL 0L SUVOULKEG YPOUUEG ELVaL SLOSLACTATEG OKTIVLKES, OTIWG
OUTEC TNC YPAUUAG dopTiou.

Abon:

Onwg daivetal kal ota MaApakAtw Suo oxAuaTa, AOyw KUAWVOPLKNG CUUUETPLAG, €TAEYOUUE yla
emipavela Gauss éva KAELOTO KUAWSpo aktivag p < R kat punkoug L, opoafovikd pe tov dedouévo
KUAWwSpo.

MovwTtikdg KUAWVEpog TPIZAIAZTATH ANEIKONIZH

Emupavela Gauss




+
KOAwSpocg
+

MAATIA OWH

To d4 ot Suo Baoelg B; kaL + B, tou kUuAivépou Gauss eivat kaBeto oto E katétoL E - dA = 0 kel ka
Ta avtiotowa oAokAnpwpata pndevilovral. Itnv mopdnAevpn smidavela [T BAEmoupe and tnv mAdyLla
oyn otLTo dA eivae napdaAAnAo Le to E xavétol E - dA = EdA. Emopévwg

3€§-dz=9=>f E-dmf
&o B

B,
omou Q eival to meplkAeLOpeVO PopTio amo Tov KUALWVSpo Gauss. AOYyw KUALVOPLKAG CUMHETPLag To E elvat
otaBepod emavw otnyv I1 kal £Tol pnopel va Byel EKTOG OAOKANPWHATOG:

E dA=2
J
n

€o

E-dg+fﬁ-dg=2=>fEdA=9
I

1 n o €o

To eupado tng moapamieupng emudavelag tou KuAivopou Gauss eivatl (oo pe 2mpl (Baonxuyog).
Emopévwg

2Empl = g
&o

Mével povo va urtoloyiooupe to eptkAsLlopevo dpoptio Q. Abol auto eykAwpBiletol péoa oe pnkog L tou
aywylou KUAivepou, o avtiotolyog mepKAELOLEVOC OYKOG TNG eTLdavelag Gauss LooUTOL e

V =mpiL



Agdopévou OTL n ukvotnta doptiou 1 elval €€’ oplopol doptio avd Oyko, To TEPLKAELOUEVO dOopPTio
woovtaL pe Q = nV = nmp?L kot étol

nrp?L

2EmpL =
p o

onote

np
2¢g

I KATIOLA TIEPLOXI) TOU XWPOU, OL KUALVOPLKEG CUVIOTWOEG TOU NAEKTPLKOU Mediou elval loeg pe

4
EP: RS
5cp*

E, = 7S cos(5¢)

E,=0

sin(5¢)

omou c¢ eival pla otabepad oe Volts kat n R pa aAAn otabepd o m. Na Bpebel to avtiotolyo nAeKTpLko
SUVAULKO Og aUTO To XWPOo €av yvwplloupe otL undeviletal os éva onuelo otov agova y Tou amexeL
anootacn R amo tnv apyr TwV CUVIETAYUEVWV.

Auon:

Adou E, = 0 tote 9V /0z = 0 nou onpaivel 6t to V dev e€optdtat and to z. And tnv E, = —aV /dp pe

OAOKANPWON WG TIPOG P TIOLPVOULLE
cp®
V=——gsin(5e) + B(#)

Ao TV @-ouviotwoa tou Tediou alpvoupe

£ = 10V_> 5cp* o )_56p4 50) 1dp
Y P cos(5¢) = —gcos(5¢ o do
Emopévwg
d
@b _,
de

Kal apa n B elval pa aplBuntikn otabepd Kot OxL Lo ouvaptnon tou @. Etol

5
cp®
V= —Fsm(Sq)) +f

Mo va Bpoupe tn B xpnoLLomolouue TNV cuvoplakn cuvlrkn 6tV = 0 o€ éva onpeio otov afova y mou
améXeL amootacn R amd tnv oapxf) TWV CUVIETAYUEVWYV. XTI TIOMKEG OUVIETOYUEVEG, O afovag y
avtiotolkel og z = 0 kat @ = 1 /2 kaL to onpeio autd Bpioketal oe p = R kol €Tol



0 =—cx 1%sin(57/2) + B
onodte
B=c
Etou

S
V= —cﬁsin(Sq)) +c

T KATIOLA TIEPLOXI) TOU XWPOU, Ol 0DALPLKEG CUVLOTWOES TOU NAEKTPLKOU Ttediou eival loeg pe

2bcos0
E, = 3
bsin6
EQ - T3
E, = 0

omnou b eivat o otaBepd oe Volts - m?. Na PpeBel to Suvapikd o auTd To XWPOo GV yvwpiloupe dtL
pundeviletal og éva onpeio otov Gfova z mou améxel andotacn R anod tnv apxn TwV CUVTETAYUEVWV.

Auon:

AdoU E, = 0 tote dV /0@ = 0 mou onpaivel 6tLto V bev efaptatal and to ¢. Ano v E,. = —dV /9 pe
OAOKANPWON WG TPOC T MALPVOU LUE

_ bcos6

%4 2 +u(6)

Ao tnv O-cuviotwoa Tou ediou Talpvoue

10V B bsin® B bsin@ 1du

= =>
6 r 08 r3 r3 rdf

Emopévwg
du
0"

KoL Apa N U elval YLo oplOpNTIKY otabepd Kal OxL pia cuvaptnon tou 6. Etol

0

bcos6
72

+u

Mo va BpoUpe TN U XpNOLUOTIOLOUE TNV cuvoplakr cuvOnkn otV = 0 os éva onueio otov afova z mou
OméXeL amootacn R amd tnv apyn TwV CUVIETAYHEVWY. 2TIC O0dULPIKEG CUVIETOYUEVEG, O Gfovag Z
avtiotoxel og 8 = 0 kal to onueio autd Bploketal os ¥ = R Kal £€T0L



Rz U
OTOTE
_ b
u=-rz
‘Etou
bcos@ b
V==

I KATIOLA TIEPLOXI) TOU XWPOU, OL KOPTECLAVES CUVIOTWOEG TOU NAEKTPLKOU Mediou elval loeg pe:

E, = cke *sinkx
E, =0
E, = cke *coskx

émou ¢ eivat pa otaBepd oe Volts, n k pa AN otabepd o m™t kot n ouvteTaypévn z MEPLOPLOEVN
Va TLAPVEL HOVO BeTIKEG TIUEC. Na BpeBel To Suvaulkd o€ aUTO TO XWPO £Av yvwpillou e OTL Telvel otnv
TIUA € YLa PEYAAEC BETIKEC TLUEC TOU Z.

Alon:

Adou E, = 0 tote dV /dy = 0 mou onpaivel otLto V dev e€aptdtaL and 1o y. Ano tnv Ey = —dV /dx ue
OAOKANPWON WG TPOC X TAIPVOULE

—kz

V =ce ™ coskx + u(z)

AT TNV Z-ouvIoTWOoa Tou Tedilou Talpvoupe

E, = —— => cke ®coskx = cke *coskx — du
z 0z dz
Emopévwg
du 0
dz

KOL Apa N U elval hLo oplBNTIKY oTtabepd Kal OXL Yo cuvaptnon tou z. Etol

V = ce *coskx +u

Ma va BpoUUE TN U XPNOLLOTOLOUKE TNV CUVOPLAKA ouVBNKn OTL TO SUVAULKO TEIVEL OTNV TWUA € yla
MEYAAEG BETIKEG TLUEG TOU Z.

-k

c=ce *coskx +u



OTOTE

‘Etou

V = ce ®coskx + ¢ = c(1 + e *coskx)



